## 特首祝首戰告捷 鄭雁雄現場打氣



◆ 李家超(左)與中國女排主教練蔡斌握手。 李家超Fb圖片

區行政長官李家超、中聯辦主任鄭雁雄、外交部駐港特 派員劉光源出席開幕式並現場觀看中國女排比賽。李家 超賽後在社交平台發帖,祝賀國家女子排球隊初戰告

在香港體育館舉行,隨後中國女排亮相揭幕戰。香港特

◆版面設計:許光豪

賽前,李家超、鄭雁雄等看望了女排隊員,給隊員加 油打氣。現場萬餘名觀眾「中國加油」「女排加油」的 吶喊助威聲此起彼伏,最終中國女排在全場觀眾的歡呼 聲中以3:0戰勝了香港站首個對手加拿大隊。

李家超在社交平台上載了多張圖片,並發文表示:「世 界女排聯賽香港站賽事今日(昨日)在香港體育館展開, 有我們國家女子排球隊應戰!國家隊在港主場作賽,我 和其他香港球迷一起在館內落力為她們打氣!比賽過程 館內遇到國家隊球員,向她們表達了香港廣大市民對國 家隊的熱烈支持和歡迎!我祝賀國家隊初戰告捷,並祝 願她們在周五至周日的三場比賽繼續贏得佳績!」

此前,中國女排於6月9日應邀到訪香港中聯辦,鄭雁 雄祝賀中國女排在日本站取得四連勝,熱情歡迎女排來 港比賽並預祝在港再創佳績。鄭雁雄表示,中國女排是 國民偶像、國家符號和民族驕傲,始終以「祖國至上、 團結協作、頑強拚搏、永不言敗」的女排精神在賽場上 為國爭光,希望中國女排常來香港,為香港社會傳遞體

本次世界女排聯賽中國香港站比賽於6月13日至18日 舉行,共有8支球隊參賽。這是時隔四年後,香港再次舉



鄭雁雄現場觀看比賽

辦此項賽事。賽事為城市發展再添動能與活力,助力香 港打造國際體育盛事之都。中國女排來港比賽,受到香 港市民的熱情歡迎,每場比賽都一票難求。在港期間 除了參加比賽,中國女排還將參加社區交流、簽名會等

## 世界女排聯賽香港站昨開鑼

# 中國女排挫加拿大隊旗開得勝

相隔四年再度來港,出戰2023世界女排聯賽香港站的中國女排首戰即霸 氣盡現,以3:0橫掃加拿大隊旗開得勝,以5連勝的姿態升至總積分榜榜 首。至於昨晚較早時候上演的首場賽事,波蘭隊則以局數3:1擊敗多米尼 加女排。

#### ◆香港文匯報記者 郭正謙

香港排球總會主辦的 FIVB 世界女排聯 賽香港站昨晚開幕,雖然今屆賽事開 幕日並非公眾假期,不過仍難阻香港球迷對 中國女排的熱情,打氣聲此起彼落,一眾中 國女排球員賽前亦不時向觀眾席揮手致意 令現場氣氛非常熾熱。

中國女排今場正選陣容與名古屋站沒有變 化,李盈瑩與王雲蕗擔任主攻,袁心玥與王 媛媛組成副攻拍檔,龔翔宇出任接應,而二 傳及自由人則分別是刁琳宇及王夢潔,對手 加拿大隊世界排名第14位,近況不俗,上一 站更擊敗勁旅塞爾維亞隊,不過今場卻被表 現出色的中國女排壓制,中國女排今場防守 出色,共7次攔網得分,亦成功把握對方的 失誤,最終以25:14、25:18及29:27直落 3盤取勝。

數據方面,李盈瑩獨得全場最高的14分, 另外王媛媛及袁心玥亦有9分進賬。加拿大 隊的格雷則砍下13分。

另外昨晚較早時間上演的賽事,波蘭隊面 對多米尼加隊先贏25:23和30:28領先兩 局;多米尼加隊之後雖追回一局25:23,但 波蘭隊第4局穩住戰局再贏25:17,以總局 數3:1獲勝。

世界女排聯賽香港站今日會再上演兩場比 賽,有頗多新血的意大利隊在下午5時正頭 場會迎戰保加利亞隊,意大利隊主帥馬辛迪 刻意培養新血下不乏新人冒起,現年23歲的 副攻妮華卡羅或會成為意大利女排新一代中 流砥柱,是今戰焦點。至於晚上8時半尾場 荷蘭對土耳其則是兩支歐洲勁旅的對碰

#### 國家隊本周五對保加利亞隊

中國女排下一場將於6月16日(星期五) 對保加利亞隊,力爭世界女排聯賽6連勝。



◆中國女排球員王媛媛(右二)成功得分。

香港文匯報記者黎永淦 攝



◆ 世界女排聯賽香港站昨日舉行開幕儀式。圖為香港特區行政長官李家超(中)、香港中聯 辦主任鄭雁雄(左三)、外交部駐港公署特派員劉光源(右三)等主禮開幕儀式

香港中通社圖片



中國女排旗開得勝。

香港文匯報記者黎永淦 攝



◆ 中國女排球員聽從主教練蔡斌 指示。 香港文匯報記者黎永淦 攝



◆ 球迷帶同國旗入場支持中國女排。 香港文匯報記者黎永淦 攝



◆ 中國女排球員慶祝得分。 香港文匯報記者黎永淦 攝



## 馬會支持世界女排聯賽

### 推廣普及運動凝聚社區

香港文匯報訊(記者楊浩然)闊別四載,由 香港排球總會主辦的FIVB世界女排聯賽香港站 今年載譽歸來。為慶祝這項國際體壇盛事重臨香 江,香港賽馬會支持推出「賽馬會社區排球計 劃」,並成為今屆賽事的社區合作夥伴,希望讓 來自不同階層的市民,有機會欣賞賽事之餘,亦 可以享受排球運動的樂趣。

馬會認為運動既能裨益身心,更可培養積極 態度和凝聚社會。多年來一直積極支持不同體育 項目,推廣健康生活,貫徹馬會致力建設更美好 社會的宗旨。「賽馬會社區排球計劃」旨在加深 大眾對排球運動的認識及興趣,讓他們有機會參 與這項世界級排球盛事。計劃旗下項目包括於5 月開始招募及培訓200多名義工協助是次賽事, 如接待球隊、場地設置和推廣活動等。

計劃於6月10日舉辦了「中國女排全接觸」

項目,邀請逾3,000位市民、學生和視障人士現 場體驗中國女排的練習實況,一睹球員風采。大 會更安排部分學生參加大師班,與國家隊球員互 相切磋,並由她們親自傳授排球技巧。

計劃於6月13至18日聯賽舉行期間,透過 「悦賞排球無邊界」項目,向5,000名基層市 民、學生和殘疾人士派發免費門票,讓他們入場 觀戰,為球隊打氣。同時,視障人士可以透過專 業口述影像評述員在場評述和網上直播,感受賽 事氣氛及戰況。

與此同時,香港體育館露天廣場亦會設置 「國際『八式』運動攤位」,八個攤位均以體育 和參賽國家為主題,並由學生負責營運,藉以推 廣普及運動及多元文化,以及增加他們對運動產 業的了解。

為延續是次排球熱潮,以及宣揚傷健共融,

計劃將於8月啟動「『共融』樂玩坐式排球體 驗」活動,與本地學校和香港傷殘人奧委會暨傷



「賽馬會社區排球計劃」於6月10日舉辦 「中國女排全接觸」項目,讓學生有機會接受 國家隊球員的指導,並與她們切磋球技。



▶馬會董事楊紹信博士(右二)獲香港排球總會會長吳守基(左二)致送國家 隊球員親筆簽名的排球,以感謝馬會對「賽馬會社區排球計劃」的支持。